

平成30年3月5日

各 位

株式会社エディオン

## 久屋広場のネーミングライツ契約締結のお知らせ

当社は3月5日、名古屋市中心部に位置する久屋広場のネーミングライツ契約を下記のとおり締結いたしましたのでお知らせいたします。久屋広場の愛称は、平成30年4月1日から「エディオン久屋広場」となります。

当社は、新たな愛称となった「エディオン久屋広場」が地域の皆さまに親しんでいただけるよう、同広場でのイベント開催を検討するなど、栄地区をはじめ、名古屋全体の発展に貢献したいと考えております。

なお、愛称を付した看板等は名古屋市と協議の上、4月以降に順次設置の予定です。

記

- ネーミングライツ・パートナー 株式会社エディオン 代表取締役会長兼社長 久保 允誉
- 愛称
  エディオン久屋広場
- 3. ネーミングライツ料 年間 400 万円
- 4. 愛称使用予定期間 平成 30 年 4 月 1 日から平成 32 年 3 月 31 日まで (2 年間)
- 5. 契約締結日 平成30年3月5日(月)

## 6. 看板設置イメージ







以上

本件に関するお問い合わせ:

経営企画部 広報課 TEL:06-6202-6016 FAX:06-6202-6152 MAIL:ir-pr@edion.co.jp